Jednadžba pravca
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Primjer 1.
Odredi jednadžbu pravca koji sadrži točku A(3, –1) i ima odsječak na osi y, b = 2.
Rješenje:
Uvrstimo točku i odsječak na y-osi u jednadžbu pravca y = ax + b.
U zadatku iz točke A uvrstimo vrijednosti za x i y:    u jednadžbu pravca y = ax + b.
Uvrstimo vrijednosti koeficijenata  i b = 2 u jednadžbu pravca y = ax + b. 
Traženi je pravac y = –x + 2.
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VAŽNO! 
Domaća zadaća:
Sa 140. stranice knjige, riješi 89.ab i 90.ab zadatak.
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Odredimo eksplicitnu jednadzbu pravca:
a) koji sadrzi tocku A(~1, 2) i ima nagib 2
b) koji sadri tocku B(2, —1) i ima odsjecak na osi y 3.
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a) Kako je nagib pravca 2, njegova je jednadzba b) Kako je 3 odsjecak pravca na osiy, njegova je

oblika y = 2x + b. Ostaje nam odrediti b. jednadzba oblika y = ax + 3. Ostaje nam odrediti a.
Buduci da pravac sadrzi tocku A(-1, 2), Buduéi da pravac sadri tocku B(2, —1) njezine
njezine koordinate zadovoljavaju jednadzbu koordinate zadovoljavaju jednadzbu pravca, tj.
pravea, tj. vrijedi: viijedi

2=2-(-1)+b paje —1=q-2+3 paje

b=4 a=-2.

Trazena eksplicitna jednadzba pravca jest Trazena eksplicitna jednadzba pravea jest

y=2x+4. _2x+3.





